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ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ
Трамп вы ра шыў пад пі саць да ку мент 
аб санк цы ях су праць Ра сіі

Прэ зі дэнт ЗША До нальд Трамп «на гэ тым тыд ні пад пі ша 

да ку мент аб санк цы ях у да чы нен ні да Ра сій скай Фе дэ ра-

цыі, гэ та ра шэн не не ўза ба ве пры ме за ка на даў чае аб ліч ча 

і фор му». Пра гэ та за явіў у аў то рак на прэс-кан фе рэн цыі ў 

Тбі лі сі ві цэ-прэ зі дэнт ЗША Майкл Пенс.

«Ха чу ад зна чыць, што ЗША вы сту па юць за ад ме ну санк-

цый су праць Ра сіі, гэ та маг чы ма ў вы пад ку ад мо вы Ра сіі 

ад дэ струк тыў ных дзе ян няў», — ад зна чыў ён. Пенс сцвяр-

джаў, што «ЗША хо чуць доб рых ад но сін і дыя ло гу з Ра сі яй». 

«Я і прэ зі дэнт До нальд Трамп упэў не ны ў тым, што па трэб ны 

больш доб рыя ад но сі ны Злу ча ных Шта таў з Ра сі яй. Ду ма ем, 

што ў бу ду чы ні гэ та цал кам маг чы ма», — да даў ён.

Ула даль нік «За ла то га мя ча» 1995 го да 
ба ла ціру ец ца ў прэ зі дэн ты Лі бе рыі

Бы лы гу лец італь ян ска га 

фут боль на га клу ба «Мі лан» 

Джордж Веа збі ра ец ца ба-

ла ціра вац ца на па са ду прэ-

зі дэн та Лі бе рыі. Пра гэ та 
па ве дам ляе шэ раг ін фар м-
а генц тваў.

50-га до вы спарт смен 
стаў ад ным з 20 кан ды да таў, якія бу дуць зма гац ца за най -
вы шэй шую дзяр жаў ную па са ду. Ся род яго асноў ных апа не н-
таў — се на тар Прынс Джон сан і ця пе раш ні ві цэ-прэ зі дэнт 

Джо зэф Ба а каі. Вы ба ры ў пар ла мент кра і ны су па да юць з 
прэ зі дэнц кі мі і прой дуць 17 каст рыч ні ка гэ та га го да. 12 га-
доў та му Веа ўжо ўдзель ні чаў у вы ба рах прэ зі дэн та і за няў 
пер шае мес ца па вы ні ках пер ша га ту ра, ад нак у дру гім са-
сту піў лі дар ства Элен Джон сан-Сер ліф. Яна ста ла пер шай 
жан чы най-прэ зі дэн там у гіс то рыі Аф ры кі.

Джордж Веа атры маў «За ла ты мяч» (уз на га ро да, якая 
што год уру ча ец ца най леп ша му фут ба ліс ту све ту) у пе ры яд 
гуль ні за «Мі лан» з 1995-га па 1999 год. За збор ную Лі бе рыі 
ён ады граў 60 мат чаў і за біў 22 га лы.

Япо нец ад біў ся ад мядз ве дзя 
з да па мо гай прыёмаў ка ра тэ

Жы хар Япо ніі, які пра жы вае ў го ра дзе Фу э фу кі, прэ-
фек ту ра Яма на сі, здо леў ад біц ца ад мядз ве дзя дзя ку ю чы 
на вы кам ка ра тэ. Пра гэ та па ве да міў учо ра тэ ле ка нал Fujі 
Terebі.

68-га до вы Хі ра хі та Мі я га ва, які ўзна чаль вае мяс цо вую 
сек цыю па ка ра тэ, 31 лі пе ня ўве ча ры вый шаў у ага род, 
раз ме шча ны не да лё ка ад яго до ма ў гор най ля сіс тай мяс цо-
вас ці, дзе вы рошч ва юць ва са бі. Там ён уба чыў мядз ве дзя. 
Муж чы на не раз гу біў ся і на нёс жы вё лі не, якая ста я ла на 
зад ніх ла пах, не каль кіх уда раў у тэхніцы ка ра тэ. Мядз ведзь, 
які ні як не ча каў та кіх дзе ян няў, кі нуў ся ўця каць у гор ны 
лес. Фер мер-ка ра тыст сур' ёз на не па цяр пеў, ён атры маў 
толь кі не каль кі дра пін, якія яму на нёс мядз ведзь сва і мі 
кіп цю ра мі.

Па да ных мяс цо вых улад, у пе ры яд з кра са ві ка па жні-
вень у гэ тым ра ё не бы ло за рэ гіст ра ва на па мен шай ме ры 
83 вы пад кі на па ду мядз ве дзяў на лю дзей.

На ві ны пра ад но сі ны 

з Пад ня бес най з'яў ля юц ца 

на на шым ін фар ма цый ным по лі 

да во лі час та. Вось толь кі на днях 

па ве дам ля ла ся, што ста ліч ныя 

атэ лі ста нуць больш зруч ны мі 

для кі тай скіх па да рож ні каў. 

Ну а ўчо ра ў Па ла цы 

Не за леж нас ці кі раў нік дзяр жа вы 

Аляк сандр Лу ка шэн ка су стрэў ся 

са стар шы нёй Ка мі тэ та па 

кант ро лі і кі ра ван ні дзяр жаў най 

ма ё мас цю пры Дзяр жаў ным 

са ве це Кі тай скай На род най 

Рэс пуб лі кі Сяа Яцы нам. 

Тэ ма раз мо вы — кан крэт ная: 

ума ца ван не дзе ла вых, 

ганд лё вых, ін вес ты цый ных, 

ту рыс тыч ных су вя зяў па між 

дзяр жа ва мі.

У ак тыў най фа зе
Бе ла рус кі лі дар удзя ляе су пра цоў ніц-

тву з Кі та ем асаб лі вую ўва гу. У мно гім 

дзя ку ю чы яго аса біс та му ўнёс ку на шы 

ад но сі ны пад ня лі ся, зда ва ла ся б, на не-

да ся галь ны — яшчэ га доў дзе сяць та му 

— уз ро вень.

— Я заў сё ды імк ну ся зна хо дзіць маг-

чы масць для су стрэ чы з на шы мі кі тай-

скі мі сяб ра мі, — пры знаў ся ён.

2017 год — асаб лі вы для двух ба ко-

вых су вя зяў, Бе ла русь і Кі тай ад зна ча-

юць 25-год дзе ўста наў лен ня дып ла ма-

тыч ных ад но сін.

— «Жа лез ныя бра ты» і «ўсе па год-

нае сяб роў ства» — гэ та ёміс тыя па-

няц ці, тэр мі ны, што шчыль на ўвай шлі ў 

лек сі кон на шых уза е ма ад но сін. Кі тай — 

стра тэ гіч ны парт нёр Бе ла ру сі. Ас но ва 

на ша га су пра цоў ніц тва — сяброўства і 

ўза е ма ра зу мен не, пад трым ка на двух-

ба ко вых і шмат ба ко вых пля цоў ках. На 

апош няй су стрэ чы са Стар шы нёй 

Сі Цзінь пі нам сё ле та ў маі мы яшчэ раз 

па цвер дзі лі ста тус Рэс пуб лі кі Бе ла русь 

як най важ ней ша га парт нё ра ў рэа лі-

за цыі іні цы я ты вы «Адзін по яс і адзін 

шлях». Сён ня на сту пае ак тыў ная фа-

за вы ка нан ня на шых да моў ле нас цяў. 

Прык лад гэ та му — ваш ві зіт ра зам з 

прад стаў ні ка мі най буй ней шых кі тай скіх 

кар па ра цый, якія з'яў ля юц ца го на рам і 

ма гут нас цю кі тай скай эка на міч най 

ма дэ лі.

Еў ро па, Аме ры ка, Азія...
Пад час ві зі ту ў Бе ла русь у кі тай-

скай дэ ле га цыі на ме ча ны прад мет ныя 

су стрэ чы і ме ра пры ем ствы.

— Асаб лі вая ўва га на іх бу дзе ўдзе-

ле на най важ ней ша му ас пек ту — ума ца-

ван ню эка на міч ных су вя зяў, вы зна чэн-

ню парт нё раў і пра ек таў для рэа лі за цыі 

ў на шай кра і не, — кан ста та ваў бе ла-

рус кі лі дар. — Я вель мі ха цеў бы, каб 

на шы ін тэн сіў ныя і вы со ка пра су ну тыя 

па лі тыч ныя ўза е ма ад но сі ны ста я лі на 

фун да мен це ма гут ных ганд лё ва-эка-

на міч ных ад но сін. Ка лі гэ та бу дзе, та-

ды ўжо на ша сяб роў ства не па ру шыць 

ні хто.

Са праў ды, су мес ныя з кі тай скі мі 

кам па ні я мі пра ек ты на бі ра юць аба ро-

ты. Яр кі прык лад та му — бу даў ніц тва 

Кі тай ска-бе ла рус ка га ін дуст ры яль на га 

пар ка «Вя лі кі ка мень».

— Ра зам з кі тай скі мі экс пер та мі, 

як і да маў ля лі ся з та ва ры шам Сі, на 

тэ ры то рыі Пар ка мы ства ры лі ад ны з 

са мых леп шых у све це пра ва вых умоў 

вя дзен ня біз не су, — звяр нуў ува гу бе-

ла рус кі лі дар. — Та му Парк ста но віц ца 

між на род ным. Шы ро кі ін та рэс да яго 

пра яў ля ец ца сён ня з бо ку бе ла рус кіх, 

еў ра пей скіх, аме ры кан скіх, ра сій скіх 

кам па ній. Сён ня га то вы ўдзель ні чаць 

у кі ра ван ні Пар кам і пры мя няць свой 

во пыт гла баль ны еў ра пей скі апе ра тар 

«Дуй спорт». Боль шасць прад стаў ле ных 

тут кар па ра цый — за гэ тым ста лом — 

ак цы я не ры і рэ зі дэн ты Пар ка. Іх прык-

лад дэ ман струе на прак ты цы ўза ем ную 

вы га ду і па тэн цы ял су пра цоў ніц тва ў 

ін вес ты цый най сфе ры.

Надзённае 
і перс пек ты вы

Ня гле дзя чы на да сяг ну тае, уза е ма-

дзе ян не трэ ба ўзмац ніць — па мно гіх 

кі рун ках. На не ка то рыя з іх Прэ зі дэнт 

звяр нуў асаб лі вую ўва гу.

Па-пер шае, гэ та пра мое ін вес та ван-

не ў Парк, бу даў ніц тва но вых вы со ка-

тэх на ла гіч ных прад пры ем стваў — прад-

пры ем стваў заўт раш ня га дня.

— Спа дар стар шы ня, вы са мі ра зу-

ме е це: ка лі мы па бу ду ем прад пры ем-

ствы на ват не ўча раш ня га, а сён няш-

ня га дня, то пра дук цыю гэ тых прад пры-

ем стваў мы не змо жам рэа лі за ваць на 

рын ках Еў ра пей ска га са ю за і да лей, 

— ар гу мен та ваў бе ла рус кі лі дар. — 

Нам па трэб ны вы со ка тэх на ла гіч ныя 

прад пры ем ствы, пра дук цыю якіх мы б 

маг лі пра да ваць у лю бым кут ку на шай 

пла не ты. Маш таб на ша га агуль на га 

пра ек та і яго ве лі зар ныя маг чы мас-

ці да зва ля юць раз ліч ваць на больш 

важ кую пры сут насць у Пар ку кі тай скіх 

дзяр жаў ных кар па ра цый.

Па-дру гое, не аб ход на фар мі ра ваць 

двух ба ко выя пра ек ты, зай мац ца зліц-

цём кам па ній, спа лу чэн нем іх па тэн-

цы я лу. Бе ла русь, па сло вах кі раў ні ка 

дзяр жа вы, га то ва да гэ та га.

Па-трэ цяе, су мес нае з дзяр жаў ны мі 

кар па ра цы я мі ўма ца ван не ва ен на-тэх-

ніч на га су пра цоў ніц тва.

— Ду маю, спа дар стар шы ня, цал кам 

маг чы ма і ня дрэн на бы ло б ства рэн не 

вы со ка тэх на ла гіч ных прад пры ем стваў 

у Пар ку сіс тэ мы ва ен на-пра мыс ло ва га 

комп лек су. Мож на су мес ных, мож на кі-

тай скіх. І трэ ба, каб кі тай скія кар па ра-

цыі ВПК прый шлі ў гэ ты парк, — упэў-

не ны Прэ зі дэнт.

Па-чац вёр тае, раз віц цё ту рыс тыч на-

га па тэн цы я лу дзвюх кра ін.

На ша су пра цоў ніц тва 
ні ко му не пе ра шка джае

Ві зіт у Бе ла русь чар го вай вы со кай 

дэ ле га цыі з Пад ня бес най — яшчэ ад но 

па цвяр джэн не на ме раў Кі тая су пра цоў-

ні чаць з на шай кра і най:

— Ха чу асаб лі ва пад крэс ліць, што 

ваш ві зіт у Рэс пуб лі ку Бе ла русь з'яў-

ля ец ца па цвяр джэн нем кан крэт ных і 

мэ та на кі ра ва ных кро каў у су мес ным 

раз віц ці і ства рэн ні «згур та ван ня адзі-

на га лё су» Бе ла ру сі і Кі тая, — ад зна чыў 

бе ла рус кі лі дар. — Упэў не ны, што ві зіт 

ужо ў най блі жэй шы час пры ня се іс тот-

ныя вы ні кі. Фун да мент, які мы бу ду ем 

для бу ду чых па ка лен няў, бу дзем ума-

цоў ваць су мес ны мі прад пры ем ства мі, 

су мес ным біз не сам і ства рэн нем не аб-

ход ных умоў для пры хо ду Вя лі ка га Кі тая 

ў цэнтр Еў ро пы.

Па сло вах Аляк санд ра Лу ка шэн кі, 

заў сё ды вы клі кае на сця ро жа насць пра-

 соў ван не пэў най кра і ны ў ней кім 

на прам ку.

— На ша з ва мі сяб роў ства даў няе. 

Яно ўзнік ла та ды, ка лі ні хто не ка заў 

пра тое, што Кі тай мо жа ска рыс тац ца 

маг чы мас ця мі Бе ла ру сі. Мы раз ві ва ем 

ад но сі ны і за раз. Але га лоў нае, што бы-

ло та ды і за ста ец ца сён ня: мы не сяб ру-

ем су праць не ка га, мы ні ко му не пе ра-

шка джа ем. Мы раз ві ва ем на ша су пра-

цоў ніц тва на прын цы пах між на род на га 

пра ва. Ні адзін да га вор Кі тая і Бе ла ру сі 

не су пя рэ чыць гэ тым прын цы пам.

Трэ ба ска заць, што ня гле дзя чы на 

маш та бы Кі тая — ва ўсіх сэн сах — гэ та 

дзяр жа ва не за бы вае пра свае па гад-

нен ні з Бе ла рус сю:

— Вы па абя ца лі нам ад крыць ры-

нак для пра дук таў хар ча ван ня — вы 

яго ад кры лі. І па ма лоч най пра дук цыі, 

і па мяс ной. Вы абя ца лі нам пад трым-

ку пра мыс ло вас ці — вы рэа лі зоў ва е це 

свае абя цан ні. Вы абя ца лі пад тры маць 

на шу аба ра на здоль насць і бяс пе ку на-

шай дзяр жа вы — вы гэ та зра бі лі. Вы па-

він ны ве даць, што мы гэ тым га на рым ся 

і бу дзем па мя таць гэ та заў сё ды.

Сяа Яцын рас ка заў, што прад пры-

 ем ствы, якія прад стаў ле ны ў скла дзе 

яго дэ ле га цыі, ува хо дзяць у топ-500 

буй ней шых кам па ній све ту. Усе яны 

на цэ ле ныя на тое, каб рэа лі за ваць да-

моў ле нас ці, да сяг ну тыя па між Бе ла рус-

сю і Кі та ем.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.
yushkevich@zviazda.by

З РАЗ ЛІ КАМ НА ЗАЎТ РАШ НІ ДЗЕНЬ
Прэ зі дэнт на зваў перс пек тыў ныя кі рун кі су пра цоў ніц тва з Кі та ем

Уста но ва «Дзяр жаў ны му зей гіс то рыі бе ла рус-
кай лі та ра ту ры» вы каз вае спа чу ван не за гад чы ку 
фі лі яла «Лі та ра тур ны му зей Мак сі ма Баг да но ві ча» 
Ма ры не Мі хай лаў не За пар ты цы ў су вя зі са смер цю 
БАЦЬ КІ. Ка ле гі па дзя ля юць глы бо кі боль з на го ды 
стра ты род на га ча ла ве ка. УНП 190269032

(Заканчэнне. 
Пачатак на 1-й стар.)

«Не вы кон ва ец ца толь кі 

адзін па каз чык — па рэ аль-

на іс ну ю чых да хо дах на сель-

ніц тва, пры тым, што яны 

так са ма ма юць тэн дэн цыю 

да рос ту. За ра бот ная пла та 

ў сту дзе ні—маі вы рас ла на 

2%, і гэ ты рост цал кам за-

бяс пе ча ны рос там пра дук-

цый нас ці пра цы. Вар та ад-

зна чыць, што на па каз чык 

па да хо дах на сель ніц тва 

ўплы вае не толь кі ўзро вень 

за роб каў і пен сій, але і зні-

жэн не ста вак па бан каў скіх 

дэ па зі тах, дзе ра ней фі зіч-

ныя асо бы «за раб ля лі» на 

вы со кіх стаў ках, а эка но мі ка 

пры гэ тым не ме ла пры маль-

ных па кош це рэ сур саў. Ця-

пер крэ дыт на-дэ па зіт ны ры-

нак ба лан су ец ца і па сту по ва 

пе ра хо дзіць у нар маль ны 

стан», — пад крэс ліў кі раў-

нік ура да.

Для вы ха ду да кан ца го да 

на ўзро вень ся рэд ня га па кра і -

не за роб ку ў 1 ты ся чу руб лёў 

у Мінп ра цы рас пра ца ва лі гра-

фік. У чэр ве ні на мі наль ная за-

ра бот ная пла та скла ла 819,3 

руб ля, а ад хі лен не ад гра фі ка 

скла дае 1%.

Па вод ле слоў прэм' ер-мі-

ніст ра, рэс пуб лі кан скі бюд-

жэт так са ма вы кон ва ец ца. 

«Пра фі цыт у сту дзе ні—чэр-

ве ні склаў 1,3 млрд руб лёў, 

або 2,7% да ВУП, і ў поў ным 

аб' ёме на кі ра ва ны на па-

га шэн не ва лют на га доў гу 

кра і ны. Агуль ныя фі нан са-

выя па каз чы кі ра бо ты эка-

но мі кі па ляп ша юц ца. Чыс ты 

пры бы так у сту дзе ні—маі 

пе ра вы сіў 4 млрд руб лёў з 

рос там да ўзроў ню мі ну ла га 

го да ў 2,4 ра за. Та кая тэн-

дэн цыя на зі ра ец ца амаль ва 

ўсіх га лі нах. Вы клю чэн нем 

з'яў ля юц ца Мін бу дар хі тэк ту-

ры і Бел ка ап са юз», — пра ін-

фар ма ваў прэм' ер-мі ністр.

ГРО ШЫ ЁСЦЬ, 
А АР ГА НІ ЗА ВА НАС ЦІ 
НЯ МА?

Як ад зна чыў Анд рэй Ка бя-

коў, да сяг ну ты ўзро вень ВУП 

мог быць яшчэ вы шэй шы.

«На 2017 год за цвер джа-

ны план фі нан са ван ня ме ра-

пры ем стваў дзярж пра грам 

у аб' ёме 1,9 млрд руб лёў. 

Акра мя та го, за лі мі ты фін-

п ла на вы ве дзе на пяць інф ра-

струк тур ных аб' ек таў. Гэ та 

плюс яшчэ 464 млн руб лёў 

іль гот ных рэ сур саў. За паў-

го да асвое на ўся го 32,7%. 

Па вод ле раз лі каў Мі нэ ка но-

мі кі, толь кі з пры чы ны не да-

асва ен ня пра ду гле джа ных 

пла нам рэ сур саў не даб ра лі 

0,5% ВУП. Гэ та рэ аль ная ца-

на не ар га ні за ва нас ці асоб-

ных кі раў ні коў», — упэў не ны 

прэм' ер-мі ністр.

Так, на ін вест пра ек ты ў 

АПК па дзярж пра гра ме раз-

віц ця аграр на га біз не су бы-

ло пра ду гле джа на 369 млн 

руб лёў. «Гро шы ёсць, але 

для іх вы ка ры стан ня трэ-

ба, каб пра ек ты ад па вя да лі 

па тра ба ван ням пра грам — 

эфек тыў насць, акуп насць, 

га ран тыя вяр тан ня ўкла дзе-

ных срод каў. Гэ та га па куль 

ня ма. Мін сель гас харч не-

аб грун та ва на за цяг нуў ка-

рэк ці роў ку дзярж пра гра мы 

Аг ра біз нес-2020. З за пла на-

ва ных 369 млн руб лёў бан ка-

мі вы да дзе на толь кі 82 млн, 

або 22%», — ад зна чыў ён.

Так са ма кі раў нік ура да 

зга даў бу даў ніц тва ўзлёт на-

па са дач най па ла сы. «Пра-

ду гле джа на рэ сур саў — 

263 млн руб лёў, вы бра на 28 

млн, ці 10,8%. Усе ра шэн ні 

пры ня тыя, рэ сур сы да ступ-

ныя, ра бо та — не ру ха ец ца. 

Та кая ж кар ці на і па бу даў ніц-

тве аб' ек таў да дру гіх Еў ра -

пей скіх гуль няў. Лі міт — 

92 млн руб лёў, асва ен не ўся-

го 4%», — па ве да міў ён.

Спіс пры кла даў мож на 

пра цяг ваць. Прэм' ер-мі ністр 

зра біў вы сно ву, што ў кра і-

 не не гро шай не ха пае, а 

вель мі сла бая ар га ні за цый-

на-рас па рад чая ра бо та мі ніс-

тэр стваў, якія ад каз ва юць за 

рэа лі за цыю гэ тых пра ек таў. 

«Усе за пла на ва ныя срод кі 

без умоў на па він ны быць вы-

ка ры ста ны. У су вя зі з гэ тым 

Мі нэ ка но мі кі мной да ру ча на 

апе ра тыў на пе ра раз мер ка-

ваць не асвое ныя рэ сур сы на 

ін шыя аб' ек ты, дзе іх не ха-

пае. Кі раў ні коў па пя рэдж ваю 

аб пер са наль най ад каз нас ці 

за эфек тыў нае і поў нае асва-

ен не крэ дыт ных срод каў», — 

рэ зю ма ваў Анд рэй Ка бя коў.

РЭ АЛЬ НЫ ПРА ГНОЗ
Чле ны ўра да так са ма аб-

мер ка ва лі пла ны па рос це 

ВУП на 1,7% да кан ца го да. 

Мі ністр эка но мі кі Ула дзі мір 

Зі ноў скі пад крэс ліў, што гэ та-

га ўзроў ню цал кам рэ аль на 

да сяг нуць. «Ёсць мат ры ца, 

дзе мы па вя лі чы лі за дан ні, 

якія бы лі да гэ та га ў не ка то-

рых мі ніс тэр стваў, у пры ват-

нас ці ў Мін бу дар хі тэк ту ры, а

так са ма ў абл вы кан ка маў. 

І не толь кі па бу даў ніц тве, але 

і па сель скай гас па дар цы. 

Мы цал кам здоль ныя на ват, 

маг чы ма, па леп шыць гэ ты 

па каз чык», — за явіў ён.

Па вод ле слоў мі ніст ра, 

сён ня бе ла рус кая эка но мі-

ка па сту паль на вы хо дзіць 

з рэ цэ сіі, якая доў жы ла ся 

не каль кі га доў. «Мы зра бі лі 

доб ры за чын для та го, каб 

усе пра гноз ныя па каз чы кі 

па вы ні ках го да, а га лоў ны з 

іх — гэ та ВУП, бы лі вы ка на-

ны да 1 сту дзе ня», — лі чыць 

Ула дзі мір Зі ноў скі. Ён так са ма 

за пэў ніў, што рост ВУП быў 

за бяс пе ча ны за кошт рос ту 

пра мыс ло вай вы твор час ці 

і транс пар ту. Не менш важ-

ным фак та рам, на яго дум ку, 

стаў і до сыць ніз кі ўзро вень 

ін фля цыі. «Рас це пры бы так 

прад пры ем стваў, эфек тыў ная 

стаў ка для рэ аль на га сек та ра 

эка но мі кі ця пер 13—14%, а ў 

не да лё кім мі ну лым яна да хо-

дзі ла да 40%. Стаў ка рэ фі нан-

са ван ня Нац бан ка зні жа на 

да 12%. І да лей шая ра бо та 

над ін фля цы яй пры вя дзе да 

та го, што стаў ка рэ фі нан са-

ван ня мо жа быць зні жа на 

да 7—9%», — рэ зю ма ваў 

Ула дзі мір Зі ноў скі.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ.
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